



**Protokół nr XXXIII/13
z sesji Rady Miejskiej Chojnowa
z dnia 26 września 2013 r.**

XXXIII sesję Rady Miejskiej Chojnowa otworzył Przewodniczący Rady Jan Skowroński. Obrady rozpoczęto o godz. 13.00. Po powitaniu radnych i gości przewodniczący stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych na sali jest 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować.

Spoza Rady w sesji uczestniczyli m.in.:

1. Jan Serkies – Burmistrz Miasta Chojnowa
2. Brygida Mytkowska – Sekretarz Miasta Chojnowa
3. Bogumiła Truta – Skarbnik Miasta Chojnowa
4. Mieczysław Kasprzak – Wójt Gminy Chojnów
5. Edward Kośnik – Dyrektor ChZGKiM
6. Bolesław Jakubiak – Kierownik Przychodni Rejonowej w Chojnowie
7. Stanisław Horodecki – Dyrektor MOKSiR w Chojnowie
8. Grażyna Babiarz – Dyrektor Przedszkola Miejskiego Nr 1 w Chojnowie
9. Iwona Faluta-Borys – Dyrektor Przedszkola Miejskiego Nr 3 w Chojnowie
10. Mariusz Szklarz – Dyrektor Szkoły Podstawowej Nr 3 w Chojnowie
11. Elżbieta Borysewicz – Dyrektor Szkoły Podstawowej Nr 4 w Chojnowie
12. Elżbieta Fałat – Dyrektor Gimnazjum Nr 1 w Chojnowie
13. Andrzej Urban – Dyrektor Gimnazjum Nr 2 w Chojnowie
14. Magdalena Czapska – Wicedyrektor Gimnazjum Nr 1 w Chojnowie
15. Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miejskiego w Chojnowie
16. Mieszkańcy miasta

Ad. 1. Otwarcie sesji.

Przewodniczący rady otworzył XXXIII sesję Rady Miejskiej Chojnowa, powitał przybyłych radnych i gości.

W związku z brzmieniem § 35 ust. 2 Statutu Miasta Chojnowa, przewodniczący wskazał osobie z publiczności, która ustawiła sprzęt filmujący w miejscu niewłaściwym, aby przeszła na miejsce przeznaczone na sali obrad dla publiczności. Ponieważ wymieniona osoba nie podporządkowała się zaleceniom przewodniczącego, obrady sesji zostały przerwane.

Po przerwie na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Przewodniczący rady ponownie zwrócił się z prośbą do mieszkańca miasta o przeniesienie sprzętu filmującego na wskazane miejsce - galeria sali. Ponieważ mieszkaniec miasta po raz kolejny odmówił przeniesienia sprzętu, sesję po raz drugi przerwano, przy czym przewodniczący przeprosił przybyłych gości za zaistniałą sytuację.

O godzinie 15.00 przewodniczący rady wznowił obrad XXXIII sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych na sali jest 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować. Na sali obrad nieobecny był radny Czesław Podhorodecki.

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad.

W trakcie przedstawiania porządku obrad na salę obrad przybył radny Czesław Podhorodecki. Na sali obrad na ustawowy stan 15 radnych na sali było 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować.

Przewodniczący Rady przedstawił zebranym porządek obrad XXXIII sesji:

1. Otwarcie sesji.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z sesji Nr XXXII/13 z dnia 29 sierpnia 2013 r.
4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.
5. Raport o stanie oświaty.
6. Analiza oświadczeń majątkowych.
7. Podjęcie uchwał:
 - a) w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej we Wrocławiu;
 - b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2013 - 2019 Miasta Chojnowa;
 - c) w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na 2013 rok;
8. Informacja z wykonania budżetu za I półrocze 2013 roku:
 - a) Uchwała Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie opinii o przedłożonej przez Burmistrza Miasta Chojnowa informacji o przebiegu wykonania budżetu Miasta Chojnowa za I półrocze 2013;
 - b) opinia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa o przebiegu wykonania budżetu Miasta Chojnowa, o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz informacji o przebiegu wykonania planów finansowych instytucji kultury i Przychodni Rejonowej za pierwsze półrocze 2013 r.;
 - c) dyskusja;
 - d) przyjęcie informacji o przebiegu wykonania budżetu Miasta Chojnowa za I półrocze 2013 roku.
9. Interpelacje i zapytania radnych.
10. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.
11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
12. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.
13. Sprawy różne.
14. Zamknięcie obrad.

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z sesji Nr XXXII/13 z dnia 29 sierpnia 2013 r.

„Za” przyjęciem protokołu Nr XXXII/13 z 29 sierpnia 2013 r. radni głosowali jednomyślnie. Na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Ad. 4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami.

W tym punkcie porządku obrad Burmistrz Miasta przedstawił sprawozdanie z pracy w okresie od dnia 29 sierpnia 2013 r. do dnia 25 września 2013 r.

Szczegółowe sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

W trakcie przedstawiania sprawozdania (pkt. 5. - z zakresu Wydziału Rozwoju Gospodarczego) burmistrz zwrócił się do naczelnik Wydz. RG o przedstawienie projektu wykonawczego (architektura) przebudowy i rozbudowy budynku Miejskiego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Chojnowie - pokaz multimedialny.

Radny Czesław Podhorodecki zabrał głos w sprawie parkingu przed budynkiem MOKSiR-u. Uważa, że w planach można było ująć jego powiększenie.

Burmistrz wyjaśnił, że miejsca parkingowe będą przy stadionie, z którego będzie można skorzystać.

Radny Jerzy Poznar zwrócił się z pytaniem, jaki jest realny termin realizacji tak dużej inwestycji?

Burmistrz wyjaśnił, że jednym z warunków inwestycji jest termin realizacji. Są firmy, które zajmują się dużymi inwestycjami np. firma zajmująca się budową basenu lub „Domu Schrama”.

Po zakończeniu dyskusji burmistrz kontynuował ww. sprawozdanie.

Radny Jerzy Poznar zwrócił się z pytaniem jakie były przesłanki wydania odmownej decyzji określenia środowiskowych uwarunkowań na realizację inwestycji pn. „Budowa stacji demontażu pojazdów wycofanych z eksploatacji przy ul. Okrzei?

Burmistrz wyjaśnił, że przesłanką odmowy była niezgodność z miejscowy planem zagospodarowania przestrzennego.

Radny Maciej Cieśla zwrócił się z pytaniem, co będzie robione z kładką na rzece Skora, łączącą ul. Grodzką z ul. Sienkiewicza?

Burmistrz przypomniał, że informował radnych, że z chwilą wyremontowania kładki łączącej ul. Brzozową z ul. Raclawicką, rozpoczną się prace nad projektem kładki łączącej ul. Paderewskiego z ul. Matejki.

Radny Czesław Podhorodecki zwrócił się z pytaniem, jakie są koszty witalności?

Burmistrz poinformował, że informację na temat kosztów witalności przekaze w punkcie „sprawy różne”, z tego co pamięta to ok. 30.000 zł. Inwestycję wykonała chojnowska firma „Oskar”.

Ad. 5. Raport o stanie oświaty.

Pani Mirosława Kamińska, insp. ds. oświaty, przedstawiła „Raport o sytuacji oświaty miasta Chojnowa w roku szkolnym 2012/2013 r.” opracowany na podstawie informacji uzyskanych od dyrektorów szkół i przedszkoli.

Szczegółowa informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Radny Andrzej Matuszewski w uzupełnieniu omówił dolnośląski ranking szkół w rozgrywkach sportowych - osiągnięcia chojnowskich szkół.

Ad. 6. Analiza oświadczeń majątkowych.

Przewodniczący rady odczytał analizę oświadczeń majątkowych za 2012 rok radnych Rady Miejskiej Chojnowa.

Następnie burmistrz przedstawił informację w sprawie analizy oświadczeń majątkowych za 2012 r. podległych mu służb.

Przedstawione analizy stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 7. Podjęcie uchwał.

W tym punkcie porządku obrad przewodniczący Rady przedstawił projekty uchwał, następnie przystąpiono do głosowania. Podczas realizacji tego punktu na ustawowy stan 15 radnych, obecnych na sali było 15 radnych.

a) **Uchwała Nr XXXIII/165/13** w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej we Wrocławiu;
„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednomyślnie. Podczas głosowania na sali obrad na ustawowy stan 15 radnych obecnych było 15 radnych.
Uchwała w załączeniu.

b) **Uchwała Nr XXXIII/166/13** w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2013 - 2019 Miasta Chojnowa;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednogłośnie. Podczas głosowania na sali obrad na ustawowy stan 15 radnych obecnych było 15 radnych.
Uchwała w załączeniu.

c) **Uchwała Nr XXXIII/167/13** w sprawie zmiany w budżecie Miasta Chojnowa na 2013 rok;

„Za” przyjęciem uchwały głosowano jednogłośnie. Podczas głosowania na sali obrad na ustawowy stan 15 radnych obecnych było 15 radnych.
Uchwała w załączeniu.

Ad 8. Informacja z wykonania budżetu za I półrocze 2013 roku:

a) **Uchwała Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie opinii o przedłożonej przez Burmistrza Miasta Chojnowa informacji o przebiegu wykonania budżetu Miasta Chojnowa za I półrocze 2013;**

Przewodniczący rady przedstawił zebranym Uchwałę Nr II/215/2013 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 10 września 2013 r. w sprawie opinii o przedłożonej przez Burmistrza Miasta Chojnowa informacji o przebiegu wykonania budżetu miasta Chojnowa za I półrocze 2013 roku.

b) **opinia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa o przebiegu wykonania budżetu Miasta Chojnowa, o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz informacji o przebiegu wykonania planów finansowych instytucji kultury i Przychodni Rejonowej za pierwsze półrocze 2013 r.;**

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Jan Tarkowski przedstawił opinię Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Chojnowa o przebiegu wykonania budżetu Miasta Chojnowa za pierwsze półrocze 2013 roku, o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz o przebiegu wykonania planów finansowych instytucji kultury i Przychodni Rejonowej.

c) **dyskusja;**

Po przedstawieniu ww. opinii przewodniczący rady otworzył dyskusję.
Nikt z obecnych na sali obrad nie wyraził chęci zabrania głosu w dyskusji.

d) **przyjęcie informacji o przebiegu wykonania budżetu Miasta Chojnowa za I półrocze 2013 roku.;**

„Za” przyjęciem „Informacji o przebiegu wykonania budżetu Miasta Chojnowa za pierwsze półrocze 2013 roku, o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz o przebiegu wykonania planów finansowych instytucji kultury i Przychodni Rejonowej” głosowano jednogłośnie. Podczas głosowania na sali obrad na ustawowy stan 15 radnych obecnych było 15 radnych.

Ad. 9. Interpelacje i zapytania radnych.

Nikt z obecnych na sali nie zabrał głosu w tym punkcie porządku obrad.

Ad. 10. Informacje i komunikaty przewodniczącego Rady.

Przewodniczący rady zabierając głos poinformował, że w dniach 13 - 17 września br. w Chojnowie przebywali goście z zblizniaczonego miasta Commentry (Francja). Następnie przekazał pozdrowienia chojnowskim radnym od radnych z Commentry. Dodał, że goście byli pełni podziwu przeprowadzonymi zmianami w mieście, szczególnie w zakresie architektury.

Ad. 11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Burmistrz poinformował, że odpowiedź na interpelację z poprzednie sesji została przekazana radnej Krystynie Czapskiej.

Radna Krystyna Czapska potwierdziła otrzymanie ww. odpowiedzi.

Radny Maciej Cieśla opuścił salę obrad.

Na sali obrad na ustawowy stan 15 radnych obecnych było 14 radnych.

Ad. 12. Wolne wnioski, informacje i oświadczenia.

Radny Jerzy Poznar zabierając głos zaproponował, by uporządkować miejsca na sali obrad, aby w przyszłości uniknąć sytuacji, która miała miejsce w dniu dzisiejszym na początku sesji.

Należy wyznaczyć (oznakować) miejsca dla osób zaproszonych, mieszkańców i mediów. Uporządkowanie ww. sprawy usprawni przebieg obrad sesji.

Następnie radny Jerzy Poznar przedstawił następujące wnioski (propozycje):

- poprawę nawierzchni ul. Bielawskiej do ul. Bogusławskiego (przejście z płyt betonowych);
- powiększenie parkingu przy ul. Reymonta do ul. Ogrodowej;
- wystąpienie z wnioskiem do Starostwa Powiatowego o:
 - naprawę nawierzchni ul. Kolejowej pod wiaduktem,
 - naprawę nawierzchni ul. P. Skargi (dziury i przelomy w jezdni),
 - ustawienie tablic informacyjnych o wysokości wiaduktu 3,4 m przy ul. Kolejowej;
- uzupełnienie oznakowania pionowego o następujące znaki:
 - na ul. Dąbrowskiego przed skrzyżowaniem z ul. Reymonta (jadąc w kierunku ul. Bielawskiej) znak D1 z tabliczką H15a - odwrócony o 90 stopni,
 - taki sam znak należy ustawić przy ul. Dąbrowskiego przed wjazdem na ul. Bielawską z tabliczką H15a.

- przy ul. Bielawskiej (jadąc od strony wodociągów) przed wjazdem na skrzyżowanie z ul. Dąbrowskiego ustawić znak A7.
- na skrzyżowaniu ul. Dąbrowskiego przed skrzyżowaniem z ul. Małachowskiego ustawić tablicę informacyjną o zalecanym objeździe ul. Bielawską w kierunku Bolesławca.

Radny Czesław Podhorodecki odniósł się do wniosków radnego Poznara dotyczących oznakowania ulic w mieście. Uważa, że w Chojnowie jest za dużo znaków drogowych - szczególnie na ul. Bielawskiej.

Następnie poruszył sprawę oświetlenia ulicznego na ul. Legnickiej. Uważa, że lampy przy ul. Legnickiej za późno się włączają.

Radny Jerzy Poznar odpowiadając radnemu Podhorodeckiemu powiedział, że jeżeli w mieście buduje się obwodnicę odciążającą ruch w Rynku i ma być ona ulicą główną, to musi być dokładnie i prawidłowo oznakowana.

Burmistrz poinformował, że w mieście jest system oświetlenia włączający się astronomicznie. Powodem późnego włączania się oświetlenia mogą być anomalie pogodowe.

Ad. 13. Sprawy różne.

Radny Jacek Chopkiewicz zwrócił się z pytaniem, czy jest możliwa likwidacja zalewiska wody, które tworzy się po opadach na skrzyżowaniu ulic: Ciemna - Dąbrowskiego?

Pan Edward Kośnik, dyrektor ChZGKiM, poinformował, że sprawa zostanie zbadana.

Pan Mieczysław Kasprzak, Wójt Gminy Chojnów, zabierając głos zwrócił się z prośbą o współpracę miasta i gminy Chojnów w zakresie:

- terminarzu organizacji różnego rodzaju imprez;
- porozumień w sprawie prowadzenia gimnazjów (w obowiązujących dokumentach brakuje dwóch miejscowości z terenu gminy – Witków i Biała Kołłątaja);
- złożenia wspólnego wniosku o dofinansowanie inwestycji – kanalizacja (gmina) i modernizacja oczyszczalni (miasto).

Burmistrz w odpowiedzi poinformował, że imprezy w mieście nie są celowo organizowane w dni, w których również odbywają się imprezy w gminie. Przykładem mogą być imprezy „Otwarte Dni w Piotrowicach” i „Dni Chojnowa” odbywały się w tym samym terminie, co nie było zamierzone. Organizacja „Dni Chojnowa” rozpoczyna się już z początkiem każdego roku. Dużo czasu zajmują uzgodnienia z zespołami. Termin tej imprezy znany był dużo wcześniej.

W zakresie gimnazjów to rzeczywiście należy pewne rzeczy skorygować i uaktualnić.

Natomiast w zakresie gospodarki wodno-ściekowej to gmina składając wniosek odzyska zainwestowane już w kanalizację środki, natomiast miasto będzie musiał wyasygnować środki na modernizację oczyszczalni.

Miasto wykonało projekt modernizacji i program funkcjonalno-użytkowy oczyszczalni ścieków (szacunkowy koszt tego zadania - ok. 12,5 mln zł). Dodatkowym utrudnieniem jest brak projektów technicznych modernizacji. Wykonanie tego zadania polegałoby na zasadzie projektuj-buduj.

ChZGKiM zlecił wykonanie innej firmie przygotowanie wstępnego projektu (wraz z kosztorysem) modernizacji oczyszczalni. Następnie należałoby się przeanalizować i przeliczyć możliwości budżetowe miasta związane z tą inwestycją.

Podkreślił, że jest za współpracą z Gminą Wiejska Chojnów. Zapewnił, że temat wspólnego złożenia wniosku w zakresie gospodarki wodno-ściekowej zostanie ponownie przeanalizowany, po otrzymaniu ww. materiałów (drugiego projektu).

Radny Czesław Podhorodecki uważa, że przygotowując się do inwestycji powinno się znać cenę minimalną i maksymalną danego zadania. Dodał, że współpraca pomiędzy miastem i gminą powinna być.

Przewodniczący rady zabierając głos poinformował, że pismo o wspólnym złożeniu wniosku o dofinansowanie inwestycji w zakresie gospodarki wodno-ściekowej było analizowane na posiedzeniach komisji. Jednakże sprawa nie została jeszcze zakończona i ponownie zostanie poddana analizie.

Radny Marek Łukaszewski zwrócił się z pytaniem, na jakiej podstawie firma wyliczyła koszt modernizacji oczyszczalni na 12,5 mln zł, jeśli nie ma projektu technicznego?

Burmistrz wyjaśnił, że zlecono firmie przygotowanie projektu, jak oczyszczalnia powinna wyglądać. Przygotowano koncepcje modernizacji oczyszczalni, z której można następnie wykonać program funkcjonalno-użytkowy i wyliczyć koszty inwestycji. Wyliczenia zrobiła firma, która się w tym specjalizuje.

Cenę inwestycji ustali przetarg. Miasto musi być przygotowane do każdej kwoty. Należy zauważyć, że dofinansowanie wspólnego wniosku może być do 85% kosztów kwalifikowanych. Na spotkaniu mówiono, że można liczyć na 60-65% kosztów kwalifikowanych.

W związku z powyższym postanowiono zmodernizować oczyszczalnię w inny sposób i podjęto decyzję o przygotowaniu innego projektu modernizacyjnego z wstępnym kosztorysem inwestycji.

Radny Czesław Podhorodecki przypominał, że były już plany wspólnej kanalizacji z innymi gminami, jednakże koncepcja upadła.

Uważa, że dzisiejsze działania zmierzają w dobrym kierunku.

Burmistrz wyjaśnił, że w przeszłości istniała Unia Gmin Śląskich, do której należało m.in. miasto Chojnów. Związek podzielił się w momencie wykonania studium wykonalności, z którego wynikały sumy opłat za ścieki (14-17 zł/m³). W związku z powyższym została podjęta decyzja o wycofaniu się z Unii.

Jednocześnie zadeklarowano, że miasto przyjmie każdą ilość ścieków za cenę, która obowiązuje mieszkańców - na podstawie ściekomierzów.

Taryfa za ścieki będzie dokładnie wyliczona.

Ma nadzieję, że drugi projekt modernizacyjny zminimalizuje koszty modernizacji i będzie można złożyć wspólny wniosek z Gmina Wiejską Chojnów.

Ad. 14. Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady sesji Rady Miejskiej Chojnowa. Jednocześnie podziękował radnym i gościom za udział w obradach. Obrady zakończono o godz. 17.45.

**Przewodniczący
Rady Miejskiej Chojnowa**

Jan Skowroński

Protokolowała: *Maria Zawiślaska*

Sprawozdanie 5/2013

z pracy Burmistrza Miasta Chojnowa w okresie od dnia 29 sierpnia 2013 r. do dnia 25 września 2013 r.

złożone na sesji Rady Miejskiej Chojnowa w dniu 26 września 2013 r.

Z zakresu Wydziału Rozwoju Gospodarczego m.in.:

1. Przebudowa „Domu Schrama” na Centrum Kultury, Sportu i Rekreacji zajęła I miejsce w kategorii Obiekty Rewitalizowane/Rewaloryzowane w Jubileuszowej X Edycji Konkursu Dolnośląska Budowa Roku 2012.
2. Kontynuowane są prace przy:
 - remoncie i konserwacji wnętrza Baszty Tkaczy,
 - ociepleniu elewacji budynku Przedszkola Miejskiego Nr 3,
 - budowie nawierzchni ulic: Orzeszkowej i Konopnickiej.
3. Zakończono i odebrano budowę ul. Bielawskiej od ul. Bolesławieckiej do ul. Dąbrowskiego wraz z odwodnieniem oraz oświetleniem drogowym.
4. Zakończono przebudowę sieci wodociągowej na odcinku od stacji uzdatniania wody przy ul. Bielawskiej do ul. Chmielnej; wykonawca zgłosił inwestycję do odbioru.
5. Ogłoszono przetarg nieograniczony na przebudowę i rozbudowę budynku MOKSiR. Zadanie otrzymało pełne wnioskowane dofinansowanie w ramach funduszu RPOWD w wysokości 84,99% tj. 6.519.629,32 PLN.
6. Rozstrzygnięto przetarg nieograniczony na wykonanie alejek na cmentarzu komunalnym. Inwestycja zaplanowana jest do wykonania do 31 października br.
7. Zamontowano 5 szt. ławek parkowych.
8. Przeprowadzono kontrolę urządzeń na ogrodach zabaw i naprawiono uszkodzone elementy.
9. Prowadzone są prace przy odnowieniu oznakowania poziomego – przejścia dla pieszych.
10. Prowadzone są prace malarsko-konserwacyjne kładki dla pieszych przy targowisku miejskim.
11. Koszone są tereny miejskie i skarpy rzeki nie objęte całorocznym utrzymaniem terenów zielonych.
12. Trwa remont i malowanie koszy ulicznych.
13. Wykonano II etap napraw cząstkowych nawierzchni jezdni.
14. Podpisano z Powiatowym Urzędem Pracy umowę na zatrudnienie 6 osób od 17.09 do 31.12.2013r. w ramach prac publicznych.
15. Na bieżąco podlewano kwiaty w donicach i kolumnach kwiatowych.
16. Kontynuowane są prace przy izolacji zachodniej części fundamentów Biblioteki Miejskiej z wyeksponowaniem fragmentu muru obronnego.
17. Pomalowano pomieszczenia lekcyjne i klatki schodowe w Szkole Podstawowej Nr 4 oraz założono płytki ceramiczne na schodach przy wejściu do szkoły od strony basenu.
18. Zorganizowano prace społecznie-użyteczne dla grupy 35 bezrobotnych, podopiecznych MOPS w okresie 02.09 – 31.12.2013r.
19. Prowadzone są prace malarsko-konserwatorskie na terenie Oczyszczalni Miejskiej.
20. Oddelegowano do Zakładu Remontowego CHZGKiM dwóch pracowników do prac przy odbudowie nawierzchni po wykonanych przyłączach wodnych.
21. Założono 3.068 kont wymiarowych opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi, w tym 1.560 kont dla właścicieli lokali spółdzielczych.

Z zakresu Wydziału Gospodarki Gruntami i Ochrony Środowiska m.in.:

1. Sprzedano:
 - * w drodze bezprzetargowej:
 - trzy lokale mieszkalne na rzecz najemców z zastosowaniem bonifikaty na łączną kwotę 51 855 zł.
 - * w drodze przetargu ustnego nieograniczonego:
 - nieruchomość zabudowaną garażem przy ul. Samorządowej za kwotę 10 100 zł.
2. W celu uregulowania stanu prawnego nieruchomości, dokonano zamiany działek ze Wspólnotą Mieszkaniową przy ul. Królowej Jadwigi, z dopłatą na rzecz miasta kwoty 8 394 zł,
3. Zawarto 6 umów dzierżawy gruntu - na ogrody przydomowe i pod pawilony handlowe na targowisku miejskim,
4. Wydano dwie decyzje z urzędu na podział działek przy ul. Dąbrowskiego w celu wydzielenia działek zabudowanych budynkami mieszkalnymi wielorodzinnymi.
5. Wydano dwa postanowienia pozytywnie opiniujące podziały działek, pod względem zgodności z planem zagospodarowania przestrzennego miasta, położonych przy ul. Legnickiej.
6. Wydano 10 wypisów z miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta.
7. Ogłoszono przetargi ustne nieograniczone na sprzedaż:
 - działki zabudowanej garażem przy ul. Witosa,
 - lokalu mieszkalnego przy ul. Legnickiej 16/5,
 - działki zabudowanej rampą betonową przy ul. Fabrycznej.
8. Wydano zaświadczenie o zmianie nazwy ulicy.
9. Z zakresu nadzoru nad gospodarką drzewostanem:
 - przy ul. Piotrowickiej - wydano decyzję zezwalającą na usunięcie uschniętego drzewa gatunku kasztanowiec, dla osoby fizycznej z obowiązkiem nasadzenia dwóch drzew,
 - przy ul. Żeromskiego - wydano decyzję zezwalającą na usunięcie usychającego, zagrażającego drzewa gatunku sosna dla osoby fizycznej z obowiązkiem nasadzenia dwóch drzew.

10. Z zakresu oddziaływania na środowisko wydano:

* dwie decyzje umarzające postępowanie w sprawie określenia środowiskowych uwarunkowań na realizację następujących przedsięwzięć:

- rozbudowa hali produkcyjnej i budynku socjalno-biurowego na terenie firmy „RMA POLSKA” sp. z o.o. ul. Łużycka w Chojnowie,
- rozbudowa i zmiana sposobu użytkowania budynków przy ul. Kościuszki 22 w Chojnowie dla osoby fizycznej,

* decyzję odmawiającą określenia środowiskowych uwarunkowań na realizację inwestycji pn. „Budowa stacji demontażu pojazdów wycofanych z eksploatacji przy ul. Okrzei „ dla – Blacharstwo Lakiernictwo Handel Jan Kawka.

Z zakresu Wydziału Spraw Obywatelskich m.in.:

1. Dodatki mieszkaniowe: przyjęto 49 wniosków o przyznanie dodatku mieszkaniowego; rozpatrzono 36 wniosków przyznając dodatki mieszkaniowe na kwotę 5.086,18zł. (wydano 36 decyzji pozytywnych).
Za miesiąc IX 2013 wypłacono dodatki mieszkaniowe na kwotę 44.768,79 zł.
2. Dowody osobiste: przyjęto 107 wniosków, wydano 101 dowodów osobistych.

Z zakresu Urzędu Stanu Cywilnego m.in.:

1. Wydano: 13 decyzji administracyjnych i 8 zaświadczeń do ślubu konkordatowego.
2. Sporządzono: 18 aktów małżeństwa, 4 akty urodzeń, 8 aktów zgonu.
3. Załatwiono 114 spraw z biurem ewidencji ludności i USC, 123 wnioski o wydanie odpisów z akt stanu cywilnego.
4. Sprawdzone około 135 wniosków o wydanie dowodu osobistego.
5. Wysłano 3 wnioski do Prezydenta RP o nadanie medalu za długoletnie pożycie małżeńskie.

Z zakresu Wydziału Organizacyjnego, Oświaty i Zdrowia m.in.:

Zarządzenia dotyczyły:

- zmian w budżecie Miasta Chojnowa na rok 2013;
- powołania komisji do przeprowadzenia odbioru robót budowlanych związanych z budową nawierzchni drogowej, sieci kanalizacji deszczowej, oświetlenia drogowego, usunięciem kolizji projektowanej nawierzchni z istniejącymi elektroenergetycznymi liniami kablowymi niskiego napięcia i istniejącego oświetlenia drogowego w ulicy Bielawskiej od ul.Bolesławieckiej do ul. Dąbrowskiego w Chojnowie;
- przeznaczenia do sprzedaży w formie przetargu nieruchomości niezabudowanej, oznaczonej numerem geodezyjnym 450/14, położonej w obrębie 4 miasta Chojnowa przy ul.Tadeusza Kościuszki nr 7 oraz ogłoszenia wykazu;
- powołania komisji do przeprowadzenia odbioru robót budowlanych związanych z wykonaniem pięciu sztuk witaczy (usytuowanych na wjazdach do miasta);
- przeznaczenia do oddania w dzierżawę na czas nieoznaczony nieruchomości położonej w Chojnowie przy ul.Grodzkiej – część działki nr 271/3 (targowisko miejskie);
- przeznaczenia do sprzedaży w formie przetargu lokalu mieszkalnego nr 4, położonego w budynku przy ul.Jarosława Dąbrowskiego nr 11 w Chojnowie wraz z oddaniem w użytkowanie wieczyste ułamekowej części gruntu oraz ogłoszenia wykazu;
- przeznaczenia do sprzedaży w formie przetargu lokalu mieszkalnego nr 5, położonego w budynku przy Rynku nr 34 w Chojnowie wraz z oddaniem w użytkowanie wieczyste ułamekowej części gruntu oraz ogłoszenia wykazu;
- przeznaczenia do sprzedaży w formie przetargu lokalu użytkowego nr 1A, położonego w budynku przy ul.Wincentego Witosa nr 17 w Chojnowie wraz z oddaniem w użytkowanie wieczyste ułamekowej części gruntu oraz ogłoszenia wykazu;
- przeznaczenia do sprzedaży w formie przetargu lokalu użytkowego nr 1A, położonego w budynku przy ul.Kolejowej nr 13 w Chojnowie wraz ze sprzedażą gruntu oznaczonego numerem geodezyjnym 35/2 w udziale wynoszącym 18/100 oraz ogłoszenia wykazu;
- przeznaczenia do oddania w dzierżawę na czas nieoznaczony nieruchomości położonej w Chojnowie przy ul.Ignacego Krasickiego – część działki nr 56/2;
- powołania komisji do przeprowadzenia odbioru robót budowlanych związanych z przebudową sieci wodociągowej na odcinku od stacji uzdatniania wody przy ul.Bielawskiej do ul.Chmielnej w Chojnowie.

BURMISTRZ
Jedyni
mgf Jani Services

Raport o sytuacji oświaty miasta Chojnowa w roku szkolnym 2012/2013
opracowany na podstawie informacji uzyskanych od dyrektorów
szkół i przedszkoli.

W tegorocznym raporcie, przygotowanym zgodnie z art. 5a ust. 4 ustawy o systemie oświaty, szczegółowo omówione zostaną zagadnienia związane z osiągnięciami uczniów, realizacją obowiązku szkolnego, wynikami egzaminów oraz zatrudnieniem kadry pedagogicznej w roku szkolnym 2012/2013 w szkołach i przedszkolach miasta Chojnowa.

Szkoła Podstawowa Nr 3 w Chojnowie.

1. Kadra pedagogiczna

Zatrudnionych w szkole było 35 nauczycieli, w tym pełnozatrudnionych 22. Wszyscy nauczyciele z wykształceniem wyższym i z przygotowaniem pedagogicznym. Ze względu na stopnie awansu zawodowego 20 nauczycieli dyplomowanych, 11 mianowanych, 2 kontraktowych i 2 stażystów. Jeden nauczyciel przebywał na urlopie zdrowotnym.

2. Stopień realizacji obowiązku szkolnego

Z 350 uczniów podlegających obowiązkowi szkolnemu, 216 realizowało ten obowiązek w placówce obwodowej, czyli Szkole Podstawowej Nr 3, 119 uczniów w innych szkołach podstawowych, 14 w szkołach za granicą i 1 uczeń brał udział w zajęciach rewalidacyjno-wychowawczych.

Do Szkoły Podstawowej Nr 3 uczęszczało 319 uczniów, w tym spoza obwodu 103.

3. Wyniki egzaminu i osiągnięcia uczniów

Naukę w szkole kończy test kompetencji – sprawdzian szóstoklasisty. Jest on wynikiem działań szkoły na rzecz dziecka, środowiska rodzinnego i wielu innych czynników.

Średni wynik sprawdzianu kompetencji klas VI w Szkole Podstawowej Nr 3 w roku szkolnym 2012/2013 wyniósł 18,5 pkt i uplasował szkołę w stanie bardzo niski.

Wśród 60 uczniów piszących sprawdzian, 5 miało dostosowane warunki polegające na przedłużeniu czasu pisania sprawdzianu ze względu na dysleksję, a 4 uczniów miało obniżone wymagania ze względu na możliwości rozwojowe.

Placówka w celu podwyższenia wyników podjęła następujące działania:

- * Wspólnie z pracownikami Dolnośląskiego Ośrodka Doskonalenia Nauczycieli we Wrocławiu, podczas 15 godzinnego szkolenia opracowano program działań związanych z poprawą efektów kształcenia na lata 2012 - 2017 wynikający z analizy wyników sprawdzianu;
- * Uczniowie klas I-III objęci zostali programem z zakresu indywidualizacji procesu nauczania „Każdy ma prawo do sukcesu”;
- * Nasilono działania mające na celu kontynuację wdrożenia testowej formy sprawdzania wiedzy i umiejętności uczniów na różnych zajęciach edukacyjnych;
- * Ćwiczone są z uczniami na wszystkich zajęciach edukacyjnych umiejętności czytania ze zrozumieniem;
- * Położono nacisk na zastosowanie i wykorzystanie wiedzy w zadaniach praktycznych, odwołujących się do sytuacji życiowych.

Pomimo braku pełnych warunków lokalowych do realizacji wszystkich zadań sportowych, w ogólnym rankingu sportowym szkół na terenie Dolnego Śląska Szkoła Podstawowa Nr 3 zajęła 119 miejsce na prawie 700 szkół podstawowych, osiągając 778 punktów i wyprzedzając m.in. ponad 80 szkół z Wrocławia, Legnicy, Głogowa, Jawora czy Złotoryi.

Sukcesy sportowe, którymi może pochwalić się szkoła to:

- Turniej piłki koszykowej chłopców – II miejsce
- Turniej piłki ręcznej dziewcząt i chłopców - II miejsce
- Turniej piłki siatkowej dziewcząt i chłopców kl. V i VI- II miejsce
- Turniej piłki nożnej chłopców – II miejsce
- strefowe Zawody pływackie – IX miejsce
- Zawody wioślarskie (*Gimnazjum Nr 1*) - II miejsce
- Zawody w koszykówce chłopców (*Gimnazjum Nr 2*) - II miejsce
- Zawody w siatkówce chłopców (*Gimnazjum Nr 2*) - I miejsce
- Turniej piłki nożnej o puchar Tymbarku - III miejsce
- Turniej piłki nożnej o puchar Marka Wielgusa - III miejsce.

Uczniowie placówki wzięli udział w różnych konkursach, turniejach i festiwalach zdobywając zaszczytne miejsca, m.in.:

- III miejsce w Ogólnopolskim konkursie piosenki „Rozśpiewane nutki”;
- II miejsce i Srebrny Kamerton oraz nagroda pieniężna dla szkolnego zespołu „Synkopa” w IV przeglądzie chórów i zespołów wokalnych pieśni a capella w MCK Legnica;
- w Międzyszkolnym Konkursie Piosenki Obcojęzycznej „Piosenki jak mosty” w kategorii soliści klas 1-3 - III miejsce, w kategorii soliści klas 4-6 – I, II i III miejsce oraz w kategorii zespoły klas 4-6 – I i III miejsce;
- w Międzyszkolnym Konkursie Języka Niemieckiego I, II i III miejsce w kategorii klas 5i6;

- w Międzyszkolnym Konkursie Języka Angielskiego I miejsce w kategorii klas 4 oraz I i III miejsce w kategorii klas 5i6;
- jedna uczennica Szkoły Podstawowej Nr 3 zdobyła laury w kolarstwie przełajowym, m.in.:

- II miejsce w IV Pucharze Piastów Śląskich w kolarstwie przełajowym,
- II miejsce w Mistrzostwach Dolnego Śląska w kolarstwie przełajowym,
- V miejsce w wyścigu kolarskim o puchar Wójta Gminy Czarny Bór,
- V miejsce w kat. Żakonia w wyścigu kolarskim zorganizowanym przez Klub Sportowy Ślęza,
- IV miejsce w kat. Kobiety – w IV edycji „Górale na start”,
- V miejsce w kat. Młodziczka – w IV Pucharze Piastów Śląskich w kolarstwie przełajowym,
- XI miejsce w Memoriale Jana Kozłowskiego o Puchar Polski.

W czerwcu 2013 r. w Szkole Podstawowej Nr 3 została przeprowadzona przez ewaluatorów Wydziału Nadzoru Kuratorium Oświaty we Wrocławiu ewaluacja zewnętrzna. Była to ewaluacja problemowa i dotyczyła dwóch obszarów pracy szkoły: „Procesy zachodzące w szkole” i „Środowisko”. Raport sporządzony przez ewaluatorów wykazał w 9 punktach wysoki poziom spełniania wymagań przez szkołę (*litera B*) i w 1 przypadku poziom dobry (*litera C*).

Od początku roku szkolnego 2012/2013 funkcjonował w Szkole Podstawowej Nr 3 dziennik elektroniczny, który zastąpił dzienniki papierowe. Umożliwił on lepszy kontakt na linii rodzic-nauczyciel i pozwolił rodzicom na stały wgląd w oceny i postępy dziecka, w plan lekcji, obecności w szkole, itp.

Szkoła Podstawowa Nr 4 w Chojnowie.

1. Kadra pedagogiczna

Zatrudnionych w szkole było 41 nauczycieli, w tym pełnozatrudnionych 38. 35 nauczycieli z wykształceniem wyższym, 2 po licencji i 1 po studium nauczycielskim. Ze względu na stopnie awansu zawodowego: 28 nauczycieli dyplomowanych, 10 mianowanych, 2 kontraktowych i 1 stażysta.

2. Stopień realizacji obowiązku szkolnego

Obowiązek szkolny realizowało 468 uczniów, z tego 266 z obwodu szkoły i 202 uczniów spoza obwodu.

3. Wyniki egzaminu i osiągnięcia uczniów

Wszyscy uczniowie Szkoły Podstawowej Nr 4 zostali sklasyfikowani bez ocen niedostatecznych. Średnia ocen szkoły ze wszystkich przedmiotów wyniosła 4,13 i była wyższa niż w roku poprzednim o 0,9 stopnia.

Podczas przeprowadzonego na zakończenie klasy VI sprawdzianu badane były kompetencje kluczowe takie jak: czytanie, pisanie, rozumowanie, korzystanie z informacji i wykorzystanie wiedzy w praktyce. Średni wynik sprawdzianu kompetencji klas VI w Szkole Podstawowej Nr 4 w roku szkolnym 2012/2013 wyniósł 24,2 pkt, był wyższy niż w ubiegłym roku i uplasował szkołę w stanie średni. Wszystkie klasy VI osiągnęły wynik wyższy niż średni wynik punktowy w kraju, województwie dolnośląskim, powiecie legnickim, gminie wiejskiej Chojnów i Chojnowie. Jedna z klas szóstych osiągnęła poziom w skali staninowej wyżej średni. W placówce przeprowadzono dokładną analizę wyników sprawdzianu i sporządzono Raport, z którego wnioski wdrażane są do realizacji w bieżącym roku szkolnym.

Uczniowie Szkoły Podstawowej Nr 4 aktywnie brali udział w zawodach sportowych, olimpiadach i konkursach. Koło teatralne „Czwórka” miało możliwość zaprezentowania się na międzynarodowym festiwalu korczakowskim w Berlinie. W Miejsko-Gminnym Konkursie Piosenki Obcojęzycznej „Piosenki jak mosty” szkoła uzyskała II miejsce, a w Konkursie recytatorskim „Pegazik” II i III miejsce na etapie miejskim. W Chojnowskim Dyktandzie uczniowie placówki uzyskali I, II, III, IV, V, VII i X miejsce.

W konkursach przedmiotowych o zasięgu ogólnopolskim szkoła pochwalić może się 14 laureatami w zakresie klas IV-VI w:

- * Ogólnopolskim Konkursie Sezam - matematyka I miejsce;
- * Ogólnopolskim Konkursie Logicznego Myślenia - VI, VII, X, XI, XIV miejsce;
- * Ogólnopolskim Konkursie Historycznym z Wiedzy Historycznej - X miejsce;
- * Ogólnopolskim Konkursie Mitologicznym - V, VII, IX miejsce;
- * Ogólnopolskim Konkursie National Geographic (*Naszjonał Geografik*):
 - „Grobowiec faraona” - 3 laureatów
 - „Masajska Boma” - 1 laureat
 - „Niezatapialni” - 1 laureat.

W konkursach przedmiotowych o zasięgu wojewódzkim szkoła zajęła:

- * V miejsce w XIII Dolnośląskim Finale w Warcabach Stupolowych;
- * I miejsce chór Allegro i I miejsce indywidualnie w Dolnośląskim Przeglądzie Kolęd i Pastoralek.

Konkursy przedmiotowe o zasięgu powiatowym wyłoniły laureatów w:

- * Powiatowym konkursie: „Znam swój powiat jak swój dom” - II miejsce,
- * Konkursie Plastycznym „Anioł i tradycje Świąt Bożego Narodzenia” - wyróżnienie,
- * Konkursie Recytatorskim „Maluchy lubią wiersze” - III miejsce,
- * Rejonowym konkursie plastycznym „Sprzątanie to fajne zadanie” - 7 wyróżnień.

2. Stopień realizacji obowiązku szkolnego

W Gimnazjum Nr 1 obowiązek szkolny realizowało 256 uczniów, z tego 218 z obwodu szkoły i 38 uczniów spoza obwodu. W roku szkolnym 2012/2013 wszczęto postępowanie egzekucyjne wobec rodziców dwóch uczniów uchylających się od realizacji obowiązku szkolnego. 3 uczniów skreślonych zostało z listy uczniów w związku z ukończeniem 18 lat i nierealizowaniem obowiązku szkolnego.

3. Wyniki egzaminu i osiągnięcia uczniów

Spośród 256 uczniów Gimnazjum Nr 1 promocję do klasy wyższej otrzymało 237 uczniów, z tego 25 otrzymało świadectwo z wyróżnieniem. 20 uczniów zdawało egzaminy poprawkowe, które zdało 16-stu z nich.

W ocenie dyrektora szkoły wyniki egzaminu gimnazjalnego były zadawalające w stosunku do możliwości edukacyjnych uczniów, biorąc pod uwagę, iż 11 spośród 92 uczniów (tj.12%) zdających egzamin posiadało opinię Poradni Pedagogicznej o obniżeniu poziomu wymagań edukacyjnych. Najwyższe wyniki szkoła osiągnęła w części językowej i uplasowała się w stanie niższej średniej, przy czym dwie klasy osiągnęły wynik wyższy od średniej krajowej. Najniższe wyniki szkoły odnotowano w części matematyczno-przyrodniczej egzaminu, które uplasowały placówkę w zakresie matematyki w stanie bardzo niski, a w zakresie przedmiotów przyrodniczych – w stanie niski.

Na osiągnięte wyniki egzaminu istotny wpływ miało nie uwzględnianie w testach egzaminacyjnych różnych możliwości uczniów – jest to istotne przy obniżeniu poziomu wymagań wobec niektórych z nich. Szkoła, pomimo czynników społecznych, umożliwiła uczniom podjęcie starań w dążeniu do osiągnięcia lepszych rezultatów w nauce. W placówce organizowane były zajęcia wyrównawcze, uczniowie zostali objęci pomocą psychologiczno-pedagogiczną, mogli korzystać z wielu bardzo dobrych pomocy dydaktycznych, klasy były nieprzepełnione, a nauczyciele życzliwi.

W roku szkolnym 2012/2013 w Gimnazjum Nr 1 przeprowadzona została przez Kuratorium Oświaty we Wrocławiu całościowa ewaluacja zewnętrzna, w wyniku której placówka osiągnęła wysokie wyniki, szczególnie w obszarach: środowisko oraz zarządzanie i procesy.

Uczniowie w ubiegłym roku szkolnym wzięli z powodzeniem udział w wielu konkursach i zawodach sportowych. Zaliczyć do nich należy:

- * VI miejsce w konkursie historycznym we Wrocławiu „Losy żołnierza i dzieje oręza polskiego”;
- * finaliści w konkursach matematycznych: „Alfik matematyczny” i „Edi-Panda 2013”;
- * VII miejsce indywidualnie w Chojnowskim dyktandzie;
- * III miejsce w Konkursie Wiedzy Pożarniczej - etap rejonowy;
- * III miejsce w zawodach rejonowych w siatkówce dziewcząt;
- * w siatkówce plażowej VII miejsce w województwie;

- * I miejsce w powiecie i III w strefie w koszykówce dziewcząt;
- * II miejsca w powiecie w piłce ręcznej dziewcząt i chłopców;
- * II miejsce w turnieju piłki nożnej „Piłkarska kadra czeka” ;
- * w pływaniu dziewcząt VII miejsce strefy legnickiej
- * w pływaniu chłopców VIII miejsce strefy legnickiej;
- * IV miejsce w piłce nożnej dziewcząt w strefie legnickiej;
- * I miejsce w gminnych biegach przełajowych.

Gimnazjum Nr 2 w Chojnowie.

1. Kadra pedagogiczna

Zatrudnionych w szkole było 37 nauczycieli, w tym pełnozatrudnionych 31. Ze względu na stopnie awansu zawodowego: 21 nauczycieli dyplomowanych, 11 mianowanych i 5 kontraktowych. Jeden nauczyciel zatrudniony w niepełnym wymiarze godzin - tj. 5 godzin plastyki tygodniowo - otrzymał wypowiedzenie ze względu na zmniejszenie o jeden liczby oddziałów.

2. Stopień realizacji obowiązku szkolnego

W Gimnazjum Nr 2 obowiązek szkolny realizowało 383 uczniów, z tego 201 z obwodu szkoły i 182 uczniów spoza obwodu. W klasach I uczyło się 144 uczniów, w II - 116 uczniów i w III – 116. W placówce funkcjonowała klasa specjalna, do której uczęszczało 7 uczniów.

3. Wyniki egzaminu i osiągnięcia uczniów

Od wielu lat w szkole promuje się i zachęca uczniów do osiągania jak najlepszych wyników w nauce, czemu służą między innymi przyznawane na koniec roku najlepszym absolwentom specjalne cenne nagrody oraz okolicznościowe statuetki z wydrukowanym wynikiem. Uczniowie uczestniczyli w dwóch naukowych, ogólnopolskich projektach edukacyjnych: Eduscience (*Edusajens*) oraz Akademia Uczniowska.

W klasyfikacji rocznej uczniowie osiągnęli następujące średnie wyniki:

- * w klasach I – 3,68
- * w klasach II – 3,59
- * w klasach III – 3,74

W roku szkolnym 2012/2013 po raz kolejny Gimnazjum Nr 2 osiągnęło podczas egzaminów na zakończenie szkoły wynik powyżej średniej wojewódzkiej (o 0,04 pkt). Z części humanistycznej o 2,8 pkt, z części językowej o 1,4 pkt. Tylko z części matematyczno-przyrodniczej wynik był niższy o 4 pkt.

W minionym roku szkolnym uczniowie Gimnazjum nr 2 wzięli udział w różnorodnych zmaganiach sportowych ze znaczącymi sukcesami, m.in.:

- * I i II miejsce w Ogólnopolskim Przeglądzie Zespołów tanecznych Stonoga,
- * III miejsce w Ogólnopolskim Turnieju Tańca Nowoczesnego „Lets Dance” Wrocław 2012,
- * II Miejsce w Finale Dolnośląskim Gimnazjady Młodzieży MTB chłopców,
- * I miejsce indywidualnie w zawodach bokserskich o Puchar Polski Kadetów oraz I miejsce w Mistrzostwach Dolnego Śląska Kadetów,
- * I miejsca we Wrocławskich Mistrzostwach Tanecznych w kategoriach: Inne Formy Taneczne oraz Street Dance.

W zestawieniu Szkolnego Związku Sportowego „Dolny Śląsk” Gimnazjum Nr 2 z ilością 925 pkt. zajęło I miejsce, wyprzedzając wszystkie gimnazja z terenu Legnicy i powiatu ziemskiego legnickiego. W klasyfikacji ogólnej szkoła zajęła 34 miejsce w województwie dolnośląskim na 405 placówek. Należy zaznaczyć, że jest to pozycja najwyższa wśród wszystkich chojnowskich szkół.

Do osiągnięć uczniów Gimnazjum Nr 2 w minionym roku szkolnym zaliczyć można również:

- * I miejsce w Ogólnopolskim Konkursie Plastycznym „Żyj smacznie i zdrowo”,
- * IV miejsce w dolnośląskim konkursie „Jestem bezpieczny w domu, w szkole i na drodze”,
- * II miejsce w powiatowym konkursie recytatorskim „Pegazik”,
- * wyróżnienie w miejsko-gminnym konkursie filmowym „Chojnowskie impresje”,
- * wyróżnienie w XI Regionalnym Konkursie Plastycznym i Fotograficznym „Chrońmy Przyrodę Ojczystą” organizowanym przez Towarzystwo Przyjaciół Dzieci w Legnicy dla uczniów klasy specjalnej.

Za szczególną działalność ekologiczną gimnazjum otrzymało Certyfikat XIV edycji narodowego konkursu ekologicznego „Przyjaźni Środowisku” w kategorii Promotor Ekologii organizowanego pod patronatem Prezydenta Rzeczypospolitej.

Spektakularny sukces szkoły to I miejsce w pierwszym i drugim etapie ogólnopolskiego konkursu „Czas na zdrowie” zorganizowanego przez Fundację Banku Ochrony Środowiska.

XX
We wszystkich miejskich szkołach w roku szkolnym 2012/2013 prowadzone były zajęcia pozalekcyjne, podczas których uczniowie rozwijali swoje umiejętności lub wyrównywali braki edukacyjne.

W każdej szkole zatrudniony był pedagog szkolny, a w placówkach funkcjonowały biblioteki szkolne.

W Gimnazjum Nr 1 i szkołach podstawowych funkcjonowały stołówki szkolne, w których uczniowie wszystkich miejskich szkół mogli korzystać z posiłków.

XX

Przedszkole Miejskie Nr 1

W przedszkolu zatrudnionych było 13 nauczycielek, z czego według stopni awansu zawodowego: 5 – dyplomowanych, 4 – mianowane i 4 – kontraktowe. 9 nauczycielek pracujących w przedszkolu posiada wykształcenie wyższe magisterskie, dwie wyższe zawodowe i dwie są po SN-nie.

W trakcie rekrutacji wpłynęło 185 Kart zgłoszenia dzieci do przedszkola, z czego przyjętych zostało 158 dzieci. Nie przyjęto do przedszkola 27 dzieci, które w większości przypadków nie spełniały wymagań rekrutacyjnych.

W roku szkolnym 2012/2013 do przedszkola uczęszczało 158 dzieci w wieku od 3 do 6 lat. Praca odbywała się w 7 grupach.

Liczba dzieci wg roczników:

2009 r. – 33 dzieci

2008 r. – 41 dzieci

2007 r. – 50 dzieci

2006 r. – 34 dzieci

Przedszkole Miejskie Nr 3

W placówce zatrudnionych w roku szkolnym 2012/2013 było 13 nauczycielek, z czego 9 na czas nieokreślony. Dziewięć nauczycielek z wykształceniem wyższym, dwie po licencjacie i dwie po SN-nie. Ze względu na stopnie awansu zawodowego 2 nauczycielki dyplomowane, 9 mianowanych i 2 kontraktowe.

Do przedszkola, do pięciogodzinnych grup zerówkowych funkcjonujących w małym budynku Szkoły Podstawowej Nr 4 uczęszczało 93 dzieci: rocznik 2005 – 1 dziecko, rocznik 2006 – 51 dzieci, rocznik 2007 – 41 dzieci.

Do pozostałych grup, w których opieka zapewniona była przez 8 godzin uczęszczało 137 dzieci, i tak:

Rocznik 2006 – 19 dzieci

Rocznik 2007 – 27 dzieci

Rocznik 2008 – 28 dzieci

Rocznik 2009 – 35 dzieci
Rocznik 2010 – 21 dzieci
Rocznik 2011 – 7 dzieci

Wszystkie dzieci, które ubiegały się o miejsce w przedszkolu i spełniały warunki do przyjęcia zostały do niego zapisane. Problemem było przyjęcie dzieci z roczników 2010 i 2011 do tzw. grupy żłobkowej, która dysponuje 20 miejscami i pomimo przesunięcia dzieci urodzonych w początkowych miesiącach roku 2010 do grupy starszej – odmówiono przyjęcia 31 dzieciom.

Wszystkie dzieci objęte obowiązkowym rocznym przygotowaniem przedszkolnym realizowały ten obowiązek.

73 absolwentów Przedszkola Miejskiego Nr 3 rozpoczęło w bieżącym roku szkolnym naukę w szkołach podstawowych.

XX

Omawiając funkcjonowanie miejskich przedszkoli należy dodać, że na terenie Chojnowa od lat działa przedszkole niepubliczne Ochronka Sióstr Służebniczek, do którego uczęszczało w ubiegłym roku szkolnym 49 dzieci.

W listopadzie 2012 roku zgłoszone zostało i zarejestrowane w Urzędzie Miejskim w Chojnowie kolejne przedszkole niepubliczne – Punkt Przedszkolny Klub Małucha „Skrzat” przy ul. Maczka.

Informuję również, że w 2012r. podpisane zostało z Gminą Wiejską Chojnów porozumienie w sprawie finansowania przez Gminę zadań z zakresu oświaty dotyczących umożliwienia realizacji rocznego przygotowania przedszkolnego przez dzieci 5 i 6-ście letnie oraz obowiązku szkolnego przez uczniów szkół podstawowych będących mieszkańcami gminy Chojnów w miejskich przedszkolach i szkołach podstawowych.

XX

Dziękuję.

INSPEKTOR
ds. Oświaty, Kultury i Zdrowia

Mirosława Kamińska



Rada Miejska
59-225 CHOJNÓW
Pl. Zamkowy 1
tel 076-81-88-285
fax 076-81-87-515

**INFORMACJA DOTYCZĄCA
ANALIZY OŚWIADCZEŃ MAJĄTKOWYCH
ZA ROK 2012 RADNYCH RADY MIEJSKIEJ CHOJNOWA
ZŁOŻONA NA SESJI RADY MIEJSKIEJ CHOJNOWA
W DNIU 26 WRZEŚNIA 2013 R.**

Po przeprowadzonej analizie oświadczeń majątkowych za 2012 rok stwierdzam, że:

- radni Rady Miejskiej Chojnowa oświadczenia majątkowe złożyli w terminie przewidzianym w ustawie o samorządzie gminnym;
- w analizowanych oświadczeniach majątkowych nie stwierdzono nieprawidłowości;
- w oświadczeniach majątkowych radnych nie stwierdzono przypadków, o których mowa w art. 24h ust. 9 ustawy o samorządzie gminnym.

Dodam, że analizy oświadczeń majątkowych sporządzoną przez Urząd Skarbowy w Legnicy będą do wglądu w biurze Rady, po ich otrzymaniu.

PRZEWODNICZĄCY
Rady Miejskiej
Jan Skowroński

INFORMACJA W SPRAWIE ANALIZY OŚWIADCZEŃ
MAJĄTKOWYCH
złożona przez Burmistrza Miasta Chojnowa na sesji Rady
Miejskiej w dniu 26 września 2013r.

Po przeprowadzonej analizie oświadczeń majątkowych za rok

2012 stwierdzam że:

-oświadczenia majątkowe złożyły wszystkie zobowiązane osoby tj.

1/sekretarz,

2/skarbnik,

3/kierownicy jednostek organizacyjnych,

4/osoby wydające decyzje administracyjne,

-wszystkie wymienione osoby oświadczenia złożyły w terminie przewidzianym w ustawie o samorządzie gminnym.

- w wyniku przeprowadzonej analizy nie stwierdzam nieprawidłowości.

-w analizowanych oświadczeniach nie stwierdzam przypadków, o których mowa w art. 24 h ust. 9 ustawy o samorządzie gminnym.


BURMISTRZ
mgr Jan Serkies